

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑

來源 民生報 日期 781120 版面 五版

李福恩、乃慧芳還能更進步

•陳文•

中華田徑隊在印度新德里亞洲田徑錦標賽的十項運動上，大放異彩：李福恩以七七〇三分擊敗大陸選手龔國華五十四分而勇奪金牌，彭煥樹得到銅牌。另外，三級跳遠決賽中，乃慧芳以十六公尺六五打破全國紀錄，並獲得一面銅牌。

李福恩在亞洲田徑錦標賽已經兩度榮獲十項運動的金牌，且今年才二十五歲，前景看好。展望明年北平亞運會，他也是十項金牌爭奪戰的最佳人選。

十項運動選手的巔峰期，在三十歲邊緣。十項的世界級大將成名立萬，都非具備心智成熟、項目維持高水準的條件不可；因此，最佳狀態才會在二十五歲至三十出頭的階段。

李福恩的情況，正好在「穩步趨堅」的起跑線上。以現今七千七百多分的狀況而言，針對較差的項目修正實力，他應該會有八千分的水準，而成為亞洲最佳十項代表。而以李福恩的聰明智慧和上進心，在三鐵項目充實戰鬥力，應該不是項困難的。過去，在撐竿跳高項目上，他落後於古金水頗多，但他下決心苦練此項，居然大有進展，打破了全國紀錄，變成國內跳得最高的選手。從此，他也在十項成績上奠定了「亞洲第一」的基礎。希望李福恩能以「稱雄亞洲，躋身世界」為目標，持續苦練，向亞、奧運進軍。

中華隊的乃慧芳也是我國田徑界的傑出人物，而且是典型的「比賽選手」；一有大比賽，他就會有驚人之作。像這一次的亞洲田徑賽，乃慧芳的銅牌，只差銀牌成績三公分而已。他具備了以後在亞運會爭金奪銀的實力，如何在這一年不到的時間裡，讓其跳遠與三級跳遠更有長進，應是乃慧芳及教練最重要的課題。

中華田徑隊參加了亞洲田徑賽，已確知亞洲所有好手的情況，對再參加明年亞運而言，是最好的預習；而對準亞運做選手補強訓練，是田徑協會的責任。能如此，則中華隊的將來，就必能更為亮麗。

